

## 娛樂

2

▼莫文蔚在成都個唱得黑熊擔任表演嘉賓

## 傅穎愛情重傷宣傳新碟



▲傅穎面對記者的追問，不禁眼泛淚光



▲傅穎被問到羅仲謙「劈腿」一事，一副可憐相

傅穎（Theresa）昨日到朗豪坊一唱片店，為新碟宣傳，現場有數十名歌迷支持。傅穎更充當售貨員，賣碟給fans。最近傅穎接受周刊訪問，指羅仲謙「劈腿」半年，問她是真的嗎？她立即面色一沉說：「私人事我不講了。」問到她是否感到委屈？她表示出道到現在，她都沒有講拍拖的事，以往的緋聞男友都是大家給她的。她不會去講。

記者指她昨日好像顯得很傷感，她無奈地說：「我不想多作回應。（是否遇到感情騙子？）不想回應。」她以後會否帶眼識人呢？她就一副可憐的樣子，轉過身未有回答。問到她是否發現了羅仲謙「劈腿」？她就眼泛淚光，她助手亦替她打圓場，指她不是太舒服，之後便護送她去唱片店的雜物房。現場fans亦高呼「傅穎，我們相信你，支持你。」休息數分鐘後，她出來讓記者影相，並做售貨員賣碟給fans。

## AK 跟何潤東健身自討苦吃

▲何潤東（中）帶領師弟AK到健身房苦練  
►何潤東對健身有一份堅定的執著

何潤東與師弟AK應馬來西亞電視台NTV7邀請參加「第四屆十分紅大型演唱會」，演唱會前何潤東特邀師弟AK一起上健身房進行魔鬼訓練。

何潤東平時好少與師弟相聚，這一次剛好一起應馬來西亞電視台的邀請參加年度的演唱會，愛健身的何潤東不忘上健身房。師弟AK亦趁機向師兄討教。估不到AK等於自討苦吃，因為嚴厲的訓練是何潤東在健身房最重要的原則。何潤東指上健身房一定要抱着對自己最嚴厲的挑戰，否則會因為吃不了苦，在還沒到自己的極限就放棄。所以自己在練健身時都對自己的要求非常嚴厲。AK很羨慕師兄有肌肉男的身軀，不過要練成肌肉男對AK來說真是很遙遠的事，他們也定下目標，明年如果練到就露上半身拍寫真集。



▲

莫文蔚在成都個唱上勁歌熱舞